
Dobrý den, přátelé, 

 děkuji všem, kteří mi poslali domácí úkol v termínu. Mám radost, že to byli skoro 
všichni. Ti, co nepracují průběžně, se v úterý dostaví na konzultaci. 

 Samozřejmě, že si jedničky za aktivitu (domácí práci) zaznamenávám a budu k nim 
přihlížet při klasifikaci. 

Dnes se znovu podíváme na podmět a předmět. 

Podmět (PO) je základní větný člen a je vždy v 1. pádě.  

Příklad: Auto stálo v garáži. (Kdo, co? – 1.pád - auto – podmět) 

Na předmět (PT) se ptáme všemi jinými pádovými otázkami. 

Koupili jsme auto. ( Koho, co?- 4.pád – auto - předmět) 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

V učebnici máme na stránce 120 cvičení 3. 

Vaším úkolem bude opsat věty z prvních dvou řádků ( končí slovem řadě). Věty pište 
do sešitu pod sebe na řádky a v každé větě určete, zda vyznačené výrazy jsou 
podmět nebo předmět. Pokud určíte slovo jako předmět – určete i pád. 

Příklad: 

Dům byl velký. PO 

Rodiče koupili dům. PŘ – 4. pád 

 

Ofocený sešit mi pošlete do 13.6. Děkuji. JJ 


